

ПРАВДА ВОСТОКА

20
декабря
2013 года
пятница
№ 245 (27695)
Основана
2 апреля
1917 года

ЦИФРА. ФАКТ

В рамках реализации мер по улучшению доступа населения к качественной питьевой воде осуществлялась реализация семи проектов с участием средств МФИ, по которым за девять месяцев этого года освоено 74,3 миллиона долларов. В результате введено свыше двух тысяч километров водопроводных сетей, в том числе 1,9 тысячи километров в сельской местности.

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ
УЗБЕКИСТАН

О назначении Жураева Э.Т. на должность хокима Сурхандарьинской области

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан, а также решением Сурхандарьинского областного Кенгаша народных депутатов:
назначить Жураева Эшдавлата Турсуновича на должность хокима Сурхандарьинской области.
Президент
Республики Узбекистан
И.КАРИМОВ

Город Ташкент,
19 декабря 2013 года.

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ
УЗБЕКИСТАН

Об освобождении Чариева Н.А. от должности хокима Сурхандарьинской области

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан:
освободить Чариева Нармулина Амановича от должности хокима Сурхандарьинской области.
Президент
Республики Узбекистан
И.КАРИМОВ

Город Ташкент,
19 декабря 2013 года.

Внеочередная сессия Сурхандарьинского областного Кенгаша народных депутатов



19 декабря 2013 года состоялась внеочередная сессия Сурхандарьинского областного Кенгаша народных депутатов.

На сессии с речью выступил Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов.

В Сурхандарьинской области, как и по всей стране, осуществляются ширококомасштабные преобразования, отметил Ислам Каримов. В последние годы создано множество современных предприятий, проложены коммуникационные сети, усовершенствована инфра-

структура сервиса и услуг, возведены объекты социальной сферы - новые школы, лицеи и колледжи, детские школы музыки и искусства, учреждения здравоохранения и спорта. Все это служит еще большей благоустроенности этого древнего и неповторимого оазиса. В области по итогам 2013 года валовой региональный продукт вырос на 9,4 процента, производство сельскохозяйственной продукции - на шесть процентов, объем строительных работ - почти на 11 процентов, платных услуг - на 18,5 процента.

В области в целях обновления, модернизации различных сфер и отраслей экономики в 2005-2013 годах за счет всех источников было освоено инвестиций на 2 миллиарда 877 миллионов долларов, сказал глава нашего государства.

Президент страны наряду с достигнутыми в Сурхандарьинской области успехами также обратил внимание на некоторые имеющиеся недостатки и проблемы.

На сессии был рассмотрен организационный вопрос. Н.Чариев освобожден от должности хокима Сурхандарьинской области.

По представлению Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на должность хокима Сурхандарьинской области был утвержден Эшдавлат Жураев, рабо-

тавший начальником управления Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

На сессии выступили депутат Сурхандарьинского областного Кенгаша народных депутатов, председатель областного отделения фонда "Нуроний" Орзукул Соатов, преподаватели Термезского государственного университета Гайрат Расулов и Гуанора Алиматова, руководитель многопрофильного фермерского хозяйства "Абраев Эшбой" в Шерабадском районе Турмурад Абраев и другие. Они отметили, что в речи Президента страны всесторонне и глубоко проанализированы важнейшие приоритетные направления социально-экономического развития Сурхандарьинской области, определены предстоящие актуальные задачи и что жители оазиса, сделав необходимые выводы из изложенных критических замечаний, будут самоотверженно трудиться для реализации программы, принятых по всем сферам и отраслям.

Президент Ислам Каримов в тот же день посетил пограничный комплекс "Хайратон", побеседовал с офицерами и солдатами.

А. Самадов.
Х. Маматрайимов.
Спецкорр. УзА.
Фото С. Урмонова (УзА).

Очевидный успех женских комитетов

Модернизация позволила увеличить объемы производства

Движение вперед аграрного комплекса

Важная отрасль экономики республики

Прочно заняли свою нишу на рынке

Создается благоприятная деловая среда

Впечатляют масштабы строительства

Внедряются научные разработки

Встречи с защитниками Родины

Огромное желание заниматься творчеством

Будни таможи

Гончар в седьмом поколении

Сезон оказался насыщенным

Другой взгляд на известный сюжет

Зажигаются юные звезды

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Банкрот стал экспортером

25 миллиардов сумов инвестиционных средств, заимствованных у ОАКБ "Узпромстройбанк", затрачено на вывод из банкротства открытого акционерного общества "Ходжейли текстиль", на базе которого теперь успешно работает общество с ограниченной ответственностью "Elite stars textile".

Эта текстильная фабрика сегодня производит высококачественную хлопчатобумажную пряжу по заказам отечественных и зарубежных потребителей. С начала года ходжейлийские текстильщики произвели 1778,3 тонны пряжи, 1769,3 тонны из которых на общую сумму 4,2 миллиона долларов реализованы на международном рынке. Сейчас главный партнер вышедшего из прорыва предприятия - Молдавия.

Современное импортное оборудование позволяет нарастить производственную мощность до пяти тысяч тонн пряжи в год, - говорит директор ООО "Elite stars textile" Ю.Матнизов. - В будущем году мы сможем произвести товарной продук-

ции в два раза больше. Более 90 процентов этого объема составят экспорт.

Сегодня в цехах обновленного предприятия трудится 164 специалиста, большая часть трудового коллектива - выпускники профессиональных колледжей.

Владимир Троицкий.
Соб. корр. "Правды Востока".
Каракалпакстан.

Перспективное начало

В кишлаке Янгйобод Ферганского района заработал современный швейный цех "Шокимардон шамс зиб". Выпускаемая здесь трикотажная продукция отличается высоким качеством и приемлемыми ценами.

Чтобы начать свое дело, получила льготный кредит в Агробанке на сумму 20 тысяч долларов, - говорит предпринимательница Элнорахон Бакирова. - Установила новейшие швейные машины "Ямата". Пуск нашего цеха позволил создать 15 рабочих мест для выпускниц профессионального колледжа.

Налажен выпуск свыше 20 видов детской одежды, головных уборов и школьной формы. Заключены взаимовыгодные договоры с торговыми фирмами и партнерами. Реализовано трикотажной продукции на 60 миллионов сумов. В ближайшее время намечено расширение производства, что позволит создать дополнительные рабочие места.

Масрур Нурмухамедов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Ферганская область.

Активная подготовка

В Ташкентской области проводится активная подготовка к празднованию Нового года и торжествам на Президентской елке. Во всех городах и районах области принимаются меры по украшению мест, где пройдут праздничные мероприятия, разработаны культурные программы, обеспечено безопасность.

Празднование Нового года в обстановке мира и спокойствия, хорошего настроения, охраны общественного порядка, обеспечения дорожной и пожарной безопасности, предотвращения завоза извне протехнических средств возлагает большую ответственность на всех, особенно представителей органов правопорядка.

На Президентскую елку будут приглашены воспитанники домов "Мехрибонлик", специальных школ-интернатов области, дети из малообеспеченных, поте-

рвавших кормильца семьи, а также дети защитников нашего спокойствия, погибших во время исполнения служебных обязанностей во имя обеспечения мира в стране и неприкосновенности ее границ.

Х. Салимов.
Корр. УзА.

Электронные ресурсы

В Навои состоялся республиканский этап конкурса "Лучшие электронные информационно-образовательные ресурсы", организованного Министерством народного образования.

На мероприятии победители этапов в Республике Каракалпакстан, Ташкенте и областях продемонстрировали программные разработки и электронные пособия. По итогам смотра конкурса среди учащихся победителем был признан ученик 9-го класса специализированной общеобразовательной школы-интерната №8 Гянджуванского района Бухарской области Шухрат Шарипов, среди педагогов - преподаватель общеобразовательной школы №21 Нукусского района Республики Каракалпакстан Дарменбай Конорабаев.

Самым активным учителям и учащимся были вручены специальные сертификаты.

Н. Рахимов.
Корр. УзА.
Навоийская область.

Для развития частного сектора

В Ташкенте состоялась открытая сессия Европейского Союза "Программа подготовки управленческих кадров - укрепление потенциала руководителей предприятий малого бизнеса и частного предпринимательства Узбекистана".

Председатель Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан А.Шайхов, глава Делегации Европейского Союза в Узбекистане посол Ю.Штерк, генеральный директор компании "Eurorean Profiles S.A." Д.Баколас, руководитель проекта Европейского Союза "Программа подготовки управленческих кадров - укрепление потенциала руководителей предприятий малого бизнеса и частного предпринимательства Узбекистана" Г.Контзолу и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в Узбекистане созданы прочные правовые основы для дальнейшего развития малого бизнеса и частного предпринимательства. В частности, в национальном законодательстве закреплены гарантии защиты прав, законных интересов субъектов предпринимательства, невмешательства в деятельность хозяйствующих субъектов.

Законмерным продолжением реформ, направленных на улучшение деловой среды, создание максимально благоприятных условий для деятельности частного сектора стали указы главы государства "О мерах по кардинальному сокращению статистической, налоговой, финансовой отчетности, лицензируемых видов деятельности и разрешительных процедур" от 16 июля 2012 года и "О мерах по дальнейшему кардинальному улучшению деловой среды и предоставлению большей свободы предпринимательству" от 18 июля 2012 года, которые открыли новый этап реформ в данной сфере. В частности, отменено несколько видов статистической, налоговой и других видов отчетности, уменьшено их количество.

Актуальной задачей является подготовка профессиональных специалистов и менеджеров для малого бизнеса и част-

ного предпринимательства, повышение их квалификации и использование лучшего зарубежного опыта. На это и нацелен проект Европейского Союза "Программа подготовки управленческих кадров - укрепление потенциала руководителей предприятий малого бизнеса и частного предпринимательства Узбекистана", который продлится до августа 2016 года и реализуется совместно с Торгово-промышленной палатой Узбекистана и другими организациями, специализирующимися на поддержке малого бизнеса и частного предпринимательства.

В рамках проекта запланировано проведение ряда мероприятий по обучению менеджеров и экспертов для малого бизнеса и частного предпринимательства, в том числе их стажировки в странах ЕС. Также будут проведены тренинги и семинары для повышения квалификации внешних тренеров и консультантов на базе программы "Тренинг для тренеров".

Р. Бондарчук.
Корр. УзА.

Вы подписались на «Правду Востока»?

ИНТЕРЕСНАЯ И НЕДОРОГАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ВАС!

Выходит 5 раз в неделю!

Умеренная цена на рекламу!

Подписаться можно в любом отделении связи, а также непосредственно в редакции газеты. Индекс 178

Модернизация

Только качественная продукция

В рамках региональной программы социально-экономического развития в Бухарской области на 2013-2015 годы осуществлено 25 крупных проектов модернизации, технического и технологического обновления производства.

Общество с ограниченной ответственностью "Рушантекс", специализирующееся на производстве пряжи, создано в 2005 году.

высокой точностью определить любой недостаток в производственном процессе и быстро устранить его.

С вводом в эксплуатацию нового оборудования предусмотрено значительно увеличить объемы производства готовой продукции, полнее обеспечить потребности внутреннего и внешнего рынков.

ООО "Жасур Камол" в Гиздуванском районе специализируется на производстве суровой пряжи.

15 рабочих мест. На эти цели израсходовано 966,8 тысячи долларов.

ООО "Шофиркон экваториал текс" - один из перспективных промышленных объектов области.

Карим Абдурахимов. Соб. корр. "Правды Востока". Бухарская область.



Определены лучшие

В столице объявлены итоги республиканского этапа смотра-конкурса "Образовая первичная организация Комитета женщин".

Указ главы государства "О дополнительных мерах по поддержке деятельности Комитета женщин Узбекистана" от 25 мая 2004 года является важным руководством к действию.

Жюри оценивало работу первичек по защите прав и интересов женщин, охране семьи, материнства и детства, привлечению их к предпринимательской деятельности.

и на предприятиях. Им вручены дипломы и памятные подарки.

Особое внимание на нашем предприятии уделяется созданию достойных и комфортных условий труда для женщин.

На мероприятии выступила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин республики Э. Баситханова.

Елена Довгалюк. На снимке: Мавжуда Хурсанова. Фото Рашида Галиева.

Курсом реформ

Внимание техническому перевооружению

Химическая промышленность - важная отрасль экономики нашей республики. В то же время работа этой сферы не может быть успешной без строгого соблюдения требований экологической безопасности.

В годы независимости в стране создана нормативно-правовая база, обеспечивающая исключение негативного воздействия химических веществ на окружающую среду и здоровье людей.

научно-исследовательский институты. Предприятия ГАК производят минеральные удобрения, хлор, каустическую и кальцинированную соду, химические средства защиты растений, пластмассовые изделия.

Наряду с выполнением экономических задач подразделения компании уделяют большое внимание техническому перевооружению.

Основная часть химических предприятий республики входит в состав государственной акционерной компании "Узхимсаноат".

Предприятия ежегодно разрабатывают и согласовывают с Государственным комитетом по охране природы план мероприятий по охране атмосферного воздуха.

рые осуществляют постоянный мониторинг окружающей среды: воздуха в рабочей зоне и за ее пределами, сточных вод предприятий и примыкающих к ним водных артерий.

За последние годы предприятия ГАК выполнили целый ряд природоохранных мероприятий.

В частности, в ОАО "Максам-Чирчик" прошла реконструкция крупнотоннажного агрегата аммиака АМ-76.

Значительную работу предприятия ГАК "Узхимсаноат" проработали согласно Программе действий по ох-

Наука - производству

Весомый вклад в благополучие страны вносит аграрный комплекс, движение которого вперед было бы невозможно без современных технологий и решений.

Щедрые дары полей

Ныне центр находится в ведении Минсельхоза, но не изменил ключевых направлений работы. Он объединяет крупнейшие профильные организации.

Важными ориентирами в работе учреждений центра служат законы "О семеноводстве", "О селекционных достижениях".

Ученые и специалисты стремятся идти в ногу со временем, чтобы содействовать реализуемым реформам и выполнению важных общегосударственных задач.

Основу отечественного сельского хозяйства составляют сорта, выведенные нашими селекционерами. На достигнутом они не останавливаются.

винограда и плодов под пленкой, дающего качественную продукцию. Ученые НИИ селекции и семеноводства хлопчатника в Кашкадарье и Хорезме провели проверку сороспелых высокоурожайных сортов хлопчатника.

Полезными оказались прошлогодние экспедиционные наблюдения в прошлом году за местными сельхозкультурами в Бухарской, Хорезмской, Кашкадарьинской и Сурхандарьинской областях.

Животноводы занимаются проектами кормления молочных коров смешанными рационами питания, развития верблюдоводства.

Ученые сферы также представили "Образцовые технологические карты по возделыванию сельскохозяйственных культур и продукции".

Круг приоритетов на будущее для специалистов УзНПССХ во многом предопределен последними изменениями в агросекторе и задачами, поставленными в Указе Президента страны.

Алексей Романов.

От картона - до гвоздей

Это далеко не полный список товаров, выпускаемых в цехах базирующегося в Янгиюле СП ООО "SAN WAY BUILD".

Всего за полтора года благодаря грамотному менеджменту предприятие сумело прочно занять свою нишу на рынке.

В Узбекистане для малого бизнеса и частного предпринимательства созданы все условия, - говорит директор СП Даниер Хадиметов.

Предприятие быстро встало на ноги, но останавливаться на достигнутом не в характере Хадиметова.

В республике наблюдается строительный бум, и спрос на строительные материалы будет только расти, - продолжает Д. Хадиметов.

Сергей Мутин.

Ташкентская область.

В помощь предпринимателям

Вопросам создания благоприятной деловой среды, содействия развитию малого и частного бизнеса, продвижения на экспорт отечественной продукции, была посвящена пресс-конференция.

В частности, речь шла о том, что территориальными управлениями ТПП в поиске и приобретении мини-технологий и оборудования за девять месяцев этого года оказано прямое содействие 277 предпринимателям.

Для привлечения прямых иностранных инвестиций оказано содействие в создании 16 предприятий с участием иностранного капитала.

Участники мероприятия отметили работу, проводимую по активному вовлечению отечественных предприятий в экспортную деятельность.

Оксана Малосабирова.

Масштабы строительства

Совершенствование учреждений отечественного здравоохранения на сегодняшний день характеризуется масштабными строительными работами.

Эти преобразования осуществляются в рамках ряда государственных программ, крупнейшей из которых является Инвестиционная программа строительства, капитального ремонта и реконструкции объектов здравоохранения.

За последние четыре года объявлены после капитального ремонта или реконструкции десятки учреждений медицины, включая сельские.

В Навоийском районе завершено начатое в прошлом году строительство областного детского противотуберкулезного санатория на сто койки.

При проведении текущего и капитального ремонта 22 сельских врачебных пунктов Навоийской области в нынешнем году освоено 836 млн сумов бюджетных и спонсорских средств.

Дилфуза Гулямова. Соб. корр. "Правды Востока". Навоийская область.

Деловой курьер

Человек и природа

"Зеленые лекари"

На развитие производства лекарственного и ароматического сырья направлен новый проект, одним из реализаторов которого является научно-производственный центр "Шифобахш".

О том, что лекарственные растения мобилизуют внутренние резервы организма для борьбы с недугом, знали и наши предки. Сегодня же увлечение фитотерапией принимает все больший размах. Фитобары стали неотъемлемой частью санаториев и домов отдыха. А медики традиционно прописывают настои шиповника и травяные сборы против заболеваний ОРВИ, гриппа, сердечно-сосудистой системы и желудочно-кишечного тракта.

За естественные методы сохранения здоровья выступает и научно-производственный центр, организованный в 1991 году в составе главного управления лесного хозяйства Министерства сельского и водного хозяйства. НПП специализируется на выращивании более 35 видов лекарственных растений в пяти лесных хозяйствах Бухарской, Кашкардарьинской, Наманганской, Сурхандарьинской и Ташкентской областей. Ежегодно государству сдаётся более 150 тонн "зеленых лекарей".

Выращивая лекарственные растения, НПП тем самым защищает их от исчезновения. К примеру, работники специализированного лесхоза Папского района накопили большой опыт по сохранению редких видов, занесенных в Красную Книгу. Также сотрудники центра заготавливают из-за рубежа семена и ростки, которые не встретишь в республике, приспособив их к условиям нашего климата. Доля привезенных "гостей" велика - 80 процентов растений. Среди них - эхинацея красная, валериана лекарственная, а также широко распространенная на Филиппинах и в Новой Гвинее эрва ворсистая, или "пол-пола".

Внедрение современных научных разработок на практике - один из главных факторов нашей деятельности, - говорит заместитель генерального директора центра Учкун Идрисходжаев. - Мы сотрудничаем со многими учебными вузами, активно работаем научный совет. Специалисты разрабатывают пособия по агротехнике выращивания и о полезных свойствах таких растений, как шиповник, валериана лекарственная, пустырник, мята перечная, календула. В любом деле, связанном со здоровьем людей, ошибки недопустимы, а потому каждый этап производства - выбор семян, выращивание, сушка и упаковка готовой продукции проходит под строгим контролем. Но, заботясь о здоровье людей, не стоит забывать и о природе, сохранении естественного баланса. Необходимо повышать культуру сбора трав, проводить разъяснительные мероприятия среди жителей.

Пока большую часть продукции центр передает Государственному концерну "Узфармсанонат", а также предприятиям ООО "Биотон", "Синегорье", "Мехригид". Но в ближайших планах - самостоятельная упаковка и доставка готового продукта в аптеки и медицинские учреждения столицы. А еще - укрепление сотрудничества с аналогичными центрами, налаживание связей с международными организациями и привлечение дополнительных инвестиций для расширения производства.

Нодира Азизова.

14 января - День защитников Родины

В гостях у солдат

В Самарканде в воинской части при Центральной военной округе состоялась встреча с солдатами, проходящими срочную военную службу.

В мероприятии, организованном в преддверии 22-й годовщины образования Вооруженных Сил нашей страны, приняли участие профессора и преподаватели, талантливые студенты Самаркандского государственного медицинского института.

В ходе встречи отмечалось, что в результате проводимых под руководством Президента страны последовательных реформ по формированию и укреплению национальной армии созданы компактные и мобильные Вооруженные Силы, оснащенные современной военной техникой. Подчеркнуто, что оказы-

И уроки учат, и ремесла познают

вается всесторонняя поддержка военнослужащим и гражданам, проходящим срочную военную службу, для них создается ряд льгот и возможностей.

- Сегодня служба в рядах Вооруженных Сил является для каждого парня заветной мечтой, почетным делом, - говорит профессор Самаркандского государственного медицинского института Юсуф Халимбетов. - С детства у наших детей растет интерес к военному делу. И в нашем институте учится несколько студентов, прошедших срочную военную службу и получивших рекомендации от командования воин-

сведомленный человек и не поймет, что дети не слышат музыку. На вопрос, как удается добиваться такого успеха, Н. Эрматова ответила:

- Это долгие, кропотливые репетиции, танцевальные постановки, основанные на счете и безмерном желании детей с инвалидностью по слуху заниматься творчеством. Конечно, все очень нелегко, временами из-за трудностей просто опускаются руки. Но когда видишь результат на сцене и счастливые лица воспитанников, а их сегодня 50, испытываешь восторг. К тому же они дарят надежду своим сверстникам из зрительного зала.

Для юных танцоров время репетиций, выступлений, участие в ежегодном республиканском фестивале "Мехржон", в других мероприятиях - это минуты счастья и радости. Танцуют они в основном национальные танцы. Заряжать публику задорной улыбкой - одно из первых правил. Артист должен дарить окружающим хорошее настроение. Есть трудности с костюмами. Спонсоры и шефы оказывают поддержку в праздники, но в



На снимке: девочек на уроках труда обучают шитью. Фото автора.

Реклама

БАНК «АСАКА» (ОАО)

ПРИГЛАШАЕТ НА КОНКУРСНОЙ ОСНОВЕ ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ РЫНОЧНОЙ СТОИМОСТИ ИМУЩЕСТВЕННОГО КОМПЛЕКСА БЫВШЕГО СП «BAGAT-TEKSTIL»,

расположенного по адресу: Хорезмская область, Багатский район, ул. Узбекистан, 1 и Республика Каракалпакстан, г. Турткуль, ул. Кирккиз, 3.

Последний срок приема предложений - 18.00 20 января 2014 года. За дополнительной информацией обращаться по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский район, ул. Муками, 1-й проезд, 9.

Контактные телефоны: 8 (371) 120-39-68, 120-39-84.

XALQ BANKI

НАРОДНЫЙ БАНК РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС (ТЕНДЕР) НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ БИЛЕТОВ МГНОВЕННОЙ ДЕНЕЖНО-ВЫИГРЫШНОЙ ЛОТЕРЕИ "БЕШ КАРРА БЕШ"

Подробную информацию об условиях конкурса можно получить по адресу: 100096, г. Ташкент, ул. Катартал, 46. Государственно-коммерческий Народный банк Республики Узбекистан. Телефоны: (+998 71) 150-13-05, 278-85-52. Факс: (+998 71) 150-12-91. E-mail: deposit@xb.uz

Все предложения по конкурсу должны быть представлены в Народный банк по указанному выше адресу не позднее 17.00 31 декабря 2013 года. После указанного срока предложения и дополнения не принимаются.

XALQ BANKI

НАРОДНЫЙ БАНК РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС (ТЕНДЕР) НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ БИЛЕТОВ МГНОВЕННОЙ ДЕНЕЖНО-ВЫИГРЫШНОЙ ЛОТЕРЕИ "ОЛТИН БАЛИҚ"

Подробную информацию об условиях конкурса можно получить по адресу: 100096, г. Ташкент, ул. Катартал, 46. Государственно-коммерческий Народный банк Республики Узбекистан. Телефоны: (+998 71) 150-13-05, 278-85-52. Факс: (+998 71) 150-12-91. E-mail: deposit@xb.uz

Все предложения по конкурсу должны быть представлены в Народный банк по указанному выше адресу не позднее 17.00 31 декабря 2013 года. После указанного срока предложения и дополнения не принимаются.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ» ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «O'ZTASHQINEFTGAZ»

сообщает о продлении на 30 дней со дня опубликования объявления срока тендера № 235/13-NIMT на поставку ингибитора коррозии для процесса добычи и транспортировки газа - 216,2 т (согласно тех. заданию).

Объявляет новые тендеры сроком на 30 дней со дня опубликования:

Тендер № 03/14-EDG на поставку технологического оборудования - 9 ед. (согласно тех. заданию).

Тендер № 04/14-EDG на поставку электродвигателей взрывозащищенного исполнения - 9 шт. (согласно тех. заданию).

Последний срок подачи тендерных предложений по указанным выше тендерам - 18.00 (время ташкентское) 20 января 2014 года. Подробную информацию по тендерам можно получить у рабочего органа ОАО «O'zashqineftgaz» по адресу: Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Истикбол, 21. Телефон/Факс (+998 71) 232-10-49. Web-site: www.utng.uz E-mail: tmarketing@mail.ru

Публикация тендеров в СМИ: газеты «Труд» (Россия) и «Правда Востока» (Узбекистан) Web-site: www.utng.uz, www.tenderweek.com

СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «АСТІС»

имеет возможность поставки оборудования фирм «BARRETT» и «Q-MAC» за сумы РУз по биржевому курсу из Австралии для гражданских предприятий, военизированных организаций, органов внутренних дел и др.

Адрес: 100100, г.Ташкент, ул. Ш. Руставели, д. 60, кв. 1. Тел./факс: (99871) 253-02-76, 253-31-76. E-mail: kvant@tps.uz

Танковая радиостанция «Q-MAC» мощностью 150 Вт.

УСЛУГИ ЛИЦЕНЗИРОВАНЫ, оборудование сертифицировано.

Золотой груз

Обман раскрылся

На таможенных постах республики выявлено 22486 фактов правонарушений, связанных с незаконным перемещением товарно-материальных ценностей на 144,6 млрд сумов.

В ходе оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками УТК по Ташкенту, осуществлен досмотр грузового автотранспортного средства. Машина была загружена почти пятью тоннами куринных окорочков зарубежного производства. Водитель Х.С. не смог предъявить каких-либо документов на диетическое мясо, стоимость которого по предварительным подсчетам составила свыше 23 млн сумов.

На основании оперативных данных во время досмотра одного из складских помещений в Мирабадском районе обнаружены товарно-материальные ценности 55 наименований. Как выяснилось, продукты питания, парфюмерия, моющие средства с истекшим сроком годности поступали сюда мелкими партиями объезными дорогами. Стоимость незаконного груза - 76 млн сумов.

Свыше 2600 единиц товарно-материальных ценностей, среди которых кондитерские, табачные изделия, а также другие потребительские товары, неуказанные в таможенной декларации, пытался провезти пассажир поезда "Москва - Ташкент" Б.З. Обман раскрылся во время проведенной контрольной проверки сотрудниками железнодорожного-приграничного таможенного поста "Келес".

Таможенники этого же поста пресекли попытку незаконного ввоза медикаментов и лекарственных препаратов на 160 млн сумов. Это правонарушение выявлено при контрольной проверке пассажирского состава "Уфа - Ташкент".

С начала года зафиксировано 829 фактов незаконного перемещения валютных ценностей, эквивалентных 3146,4 млн сумов.

В ходе таможенного контроля авиарейса "Ташкент - Пекин" задержан гражданин Китайской Народной Республики. Отвечая на заданные вопросы, мужчина не подтвердил, что везет какие-либо подлежащие декларированию товары или ценности, за исключением заявленных 500 долларов. Однако при сканировании его багажа специалисты заметили специфическое "затемнение". Выяснилось, что пассажир пытался вывезти в обход таможи 9600 долларов.

Совместно с другими правоохранительными органами таможенники пресекли 59 попыток провоза контрафактной пиротехники. Изъято около 50 тысяч единиц различных петард, фейерверков.

Проводя досмотр пассажирского состава "Бейнеу - Кунгирот", сотрудники железнодорожного приграничного таможенного поста "Каракалпакия" конфисковали у жителя Хорезмской области О. 32 единицы пиротехнических изделий, незаявленных в декларации.

Около 27 тысяч единиц пиротехники обнаружили сотрудники таможи в приграничном районе Ферганской области. Правонарушители бросили груз и скрылись, заметив стражей правопорядка.

Небольшой магазинчик можно было бы заполнить продуктами питания, алкоголем, табачными изделиями и даже пиротехникой, которые вез с собой один из пассажиров поезда "Москва - Ташкент". Общая стоимость товарно-материальных ценностей свыше 63 млн сумов. Незаконный груз конфисковали сотрудники железнодорожного приграничного таможенного поста "Келес" УТК по Ташкенту во время контрольной проверки поезда.

В настоящее время по всем фактам правонарушений ведется расследование.

Мастура Абдуллаева.
Старший инспектор Пресс-службы ГТК Республики Узбекистан.
Камилла Чанышева.
Корр. "Правды Востока".

Будни таможи

